

助力青少年体育事业

广东体彩登台领奖



3月30日至31日,广东省第四届青少年体育嘉年华暨粤港澳青少年体育交流活动在广东省人民体育场举行。多名奥运冠军现身嘉年华现场,与参加各单项赛事的青少年亲密接触,倾情互动。广东省体彩中心大力支持本次活动,并获得省青体联颁发的“特别合作伙伴”奖项。

同时开展多项体育赛事

本次嘉年华集青少年体育竞技、青少年体育运动乐园、青少年体育科技、体育文化于一体,并同时开展多项广东省青少年体育赛事。现场观众可在“体育竞技区”一次性集中观赏到不同体育项目的竞赛和趣味竞赛,近距离接触各路青少年体育精英,学习与交流。

丰富的活动为广大青少年提供接触体育、了解体育的机会,增长青少年的体育运动见识与文化素养,促进青少年科学运动,并通过参加体验活动可赢取精美奖品。

为青少年搭建文体平台

“星”计划针对全省青少年体育及文化发展的多位一体的青少年体育文化平台,从第二届嘉年华启动后,每年的整个下半年都是各项“星”计划活动的分站赛事,遍布整个广东省。

今年“星”计划将会继续扩大规模,联动大湾区,邀请全省及港澳地区的300多所体育传统学校及500多家俱乐部共同参与,丰富广东省青少年的体育活动,促进青少年体育生活化,增长见识、快乐成长,培养健康人格。

继续开展“快乐操场”活动

作为本次活动的支持单位,广东体彩大力支持青少年体育公益事业,连续两年联合省青体联举办“快乐操场”体育设备进乡村校园活动、奥运冠军走入乡村课堂“冠军课堂”活动,每年走进25所以上的乡村学校,让更多的青少年享受到体育的快乐。

2019年,广东“公益体彩快乐操场”校园足球行动还将为10所学校提供足球设备、设施与服装,并为受助学校组织20场足球比赛,邀请专业足球人士现场“手把手”传授,让孩子们在训练和比赛中感到快乐,从小树立“爱足球、爱运动、强体魄”的观念,推动广东省青少年校园足球事业发展。(整理 艾禾)



多位奥运冠军前来助阵



●短评

奖牌记录体彩公益行动

■艾禾

在3月30日至31日举行的广东省第四届青少年体育嘉年华暨粤港澳青少年体育交流活动中,广东省体彩中心获得广东省青体联颁发的“特别合作伙伴”奖项。此外,在4月2日举行的2018年度捐赠人大会暨成立30周年座谈会上,国家体彩中心因连续14年与中国扶贫基金会联合开展“中国体育彩票·新长城助学基金”项目被授予“突出贡献奖”。河南省体彩中心也因连续6年积极参与该项目,与国家体彩中心同登领奖台。

岁末年初,山东日照体彩开展的“顶呱刮爱心书库”项目和江苏体彩中心助力的“爱心储蓄罐,传承好家风”项目也曾分别获奖。短时间内,国家体彩中心和地方体彩中心忙着领奖。领奖忙说明体彩公益金广泛应用于各项民生领域,奖牌是对体彩公益行动的一个记录。

“顶呱刮爱心书库”是针对贫困地区中小学开展的一项助学活动,并邀请广大市民共同参与,为当地的孩子建立图书室、提供更多课外读物;“爱心储蓄罐”项目实施以来,募集资金1400余万元,从助学、助医、助困多方面惠及江苏、青海、甘肃、江西、云南、新疆等地困境儿童万余名。

“中国体育彩票·新长城助学基金”用于帮扶优秀特困大学新生,截至目前已投入1000余万元,帮扶学生超过2000名。

这些助学项目涉及大中小學生,既有资金帮扶,也有实物帮扶。获奖不是目的,体彩助学行动的目是着力改善受助者的学习条件,为他们提供更好的学习环境,因此而获得的一枚又一枚奖牌,则是对体彩公益行动的最好记录。